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Kontakt

Öffnungszeiten

Tel: +45 97 100 200

E-Mail: danrec@danrec.dk

Vandværksvej 5, DK-7470 Karup J

Montag–Donnerstag: 08:00–15:00 Uhr.

Freitag: 08:00–12:00 Uhr.

Samstag: Geschlossen.

Sonntag: Geschlossen.



SCHRITT 1

Der Rasen sollte vor der
Verlegung so kurz wie
möglich geschnitten
werden.

(Bei der Verlegung auf Erde
überspringen Sie diesen Schritt.)

Verwenden Sie eine
Rüttelplatte oder einen
Walzenverdichter, um
die E35 in den Boden
einzudrücken.

(Beim Einsatz eines
Walzenverdichters ist die E35
schräg zu befahren. Bei gerader
Fahrt können die Verbindungen
zwischen den E35-Stellen
unterbrochen werden.)

Wenn der Boden hart
und trocken ist,
bewässern Sie den
Installationsbereich, um
ihn aufzuweichen.

(Stellen Sie sicher, dass der
Boden weich genug ist, damit ein
Finger vor der Installation 4–5 cm
tief einsinken kann.)

Installieren Sie Ihre
großen oder kleinen
Markierungen.

Die vormontierten E35-
Platten auf die dafür
vorgesehene Fläche
legen und verbinden.

Viel Spaß mit Ihrem
neuen

- Parkplatz
- Zufahrtsstraßen
- Landebahn
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SCHRITT 5 (Optional)

SCHRITT 6


